

Информация
об опыте работы за последние 5 лет
КОГБУСО «Подлевский психоневрологический интернат»

Количество обслуженных граждан: 2019 – 164 человека, 2020 – 156 человек, 2021 – 154 человек, 2022 – 158 человек, 2023 – 158 человек. Подопечные интерната получают медикаментозную, социально - бытовую реабилитацию и адаптацию, социально - средовую реабилитацию и адаптацию, с ними проводятся индивидуальные и групповые педагогические занятия, осуществляется индивидуальная работа с родственниками. Используются такие технологии социальной работы: социально – трудовая деятельность (48 человек), в рамках реабилитационной и абилитационной работы проводятся занятия оздоровительной физкультурой, культурным досугом, гарденотерапией, информированием, теосоциореабилитацией. Успешно реализуется программа превентивной профилактики пьянства и алкоголизма среди клиентов психоневрологического интерната. Ведется работа, направленная на улучшение ориентировки в пространстве и речевых функций, физического самочувствия, концентрации и устойчивости внимания. Формируется самостоятельность и ответственность, позитивное отношение к жизни, приобретаются новые знания, умения, социально значимые навыки и опыт. Расширяется кругозор и коммуникативное пространство, повышается творческий потенциал. Изучаются особенности психического и педагогического дефекта получателей социальных услуг, их потребности в досуговой деятельности, обучение активным видам досуга с учетом усвоения тех или иных видов развивающей досуговой деятельности, проводятся занятия по развитию познавательных процессов, сенсорике, моторике. Большое внимание уделяется формированию и закреплению культурно-гигиенических навыков и самообслуживания, ведутся постоянные работы: над правилами личной гигиены; по созданию благоприятной атмосферы в жилых комнатах, интернате в целом; по культурному поведению в общественных местах, соответствующему общению с сотрудниками. Особое внимание уделяется внешнему виду получателей социальных услуг. Постоянно оформляется «зеркало чистоты», в котором отмечается санитарное состояние комнат проживающих. За последние пять лет выезжали с проживающими: спортивный выход « Верхоянск лыжня» - 7 раз, «Никульчинская спартакиада»- 1 раз, « Старты надежды»- 1 раз, посещение кинотеатров – 35 раз, экскурсии по г. Кирову – 9 раз («Театральная площадь» - 4 раза, «Трифонов монастырь», «Прогулка на

теплоходе по р. Вятка», «Усадьба Ивана Царевича», «Юркин парк»), посещение аттракционов 5Д – 6 раз, поездка в дельфинарий – 4 раза, контактный зоопарк, краеведческий музей, Вятский палеонтологический музей. Посещение сельской библиотеки – 8 раз. Организуются развивающие и стимулирующие экскурсии в г. Казань – 2 раза, г. Котельнич, с. Великорецкое – 3 раза, Нижний Новгород – Арзамас – Дивеево, в 2020 году – Пермь – Челябинск – Свердловск - Уфа., Самара, Нижний Новгород, города Золотого кольца России, 5 городов Хрустального кольца России, в 2022 году – город Волгоград, в 2023 году – город Архангельск (Белое море). С 2019 г. по 2023 г. получатели социальных услуг принимали активное участие в социально-значимых мероприятиях, организованных на базе других учреждений социального обслуживания и домов культуры: «Мисс Весна», «Созвездие талантов», «Новые имена».

Активно ведется работа по ознакомлению и приобщению получателей социальных услуг к духовным ценностям. Проводятся богослужения, церковные обряды, беседы с людьми, страдающими тяжелыми недугами. В интернате создана православная молитвенная комната совместно Иереем прихода Троицкой церкви - Владимиром Путинцевым.

В интернате работают клубы по социально-бытовой и социально-средовой реабилитации. Оформляются стенды на различные темы, стенгазеты к календарным праздникам (в оформлении которых активно участвуют получатели социальных услуг). Еженедельно проходят тематические беседы. Постоянно ведется переписка с родными подопечных. Проводятся игры: дидактические; спортивные; настольно-печатные; игры на свежем воздухе.

В рамках социально – трудовых мероприятий реализуется технология социальной работы – гарденотерапия. Получатели социальных услуг привлекаются к работам по озеленению территории интерната совместно с сотрудниками интерната и членами попечительского совета (разбивка клумб, посадка кустов и цветов, уход за растениями). Выращивают для себя овощи (огурцы, помидоры, перцы) в теплице под руководством специалистов.

Директор

О.А. Скробов

